中国军队参与联合国维和行动30年

维护世界和平 中国力量至关重要

1990年4月.5名中国维和军事 观察员飞赴叙利亚大马士革, 联合国 停战监督组织的序列里首次有了中国 军人的身影。中国军队参与联合国维 和行动的序幕由此拉开。

30年间,中国实现了派遣维和 人员从无到有、兵力规模从小到大、 部队类型从单一到多样的历史性跨 越。30年间,中国累计派出4万多 动,共有16名中国官兵为了和平事 业献出宝贵生命。他们, 都拥有一个 共同的名字: "中国蓝盔"

守卫国际和平, 中国展现负责任 大国担当。目前, 中国维和出兵人 数位列五个安理会常任理事国之首, 名维和军人,在8个维和特派团和 联合国总部执行任务。维和军人的 类型,也由当年单一的军事观察员 默德-班迪说:"在人员和资金方 面,中国在联合国维和行动中发挥的 作用越来越大。"



年,习近平主席出席联合国维和峰会,提 为行动:设立"中国-联合国和平与发展 基金",其中近半数项目涉及联合国维和

行动;完成8000人规模维和待命部队在 联合国的注册工作;为60多个国家培训 长让-皮埃尔·拉克鲁瓦说:"作为安理 会常任理事国,中国在提高维和影响力

执行维和任务, "中国蓝盔"不

辱使命。在每一个危险与挑战如影随 形的维和任务区,中国维和人员直面 生死、不惧挑战, 以鲜血和汗水坚守 维和军人"铁肩担道义,执戈卫和 "中华民族具有奉献精神和韧 性、在中国维和官兵的身上也能看到 这些宝贵的品质, 越是艰苦越能迎难 而上。"联合国驻刚果 (金) 稳定特 派团南部战区司令阿卜杜拉如是说。

中国以实际行动向世界展现热爱 大国担当, 践行维护地区与世界和平 的庄严承诺。联合国评价中国是"维 和行动的关键因素和关键力量"

通达和平之路, 曲折艰辛。 将继续支持联合国"为维和而行动" 倡议,继续与联合国在维和待命部队 务实合作,继续为国际和平注入新的 新华社记者 黎云

(新华社北京9月18日电)

菅义伟面临"三大平衡"挑战

专家视点

陈友骏

16日,日本执政党自民党新总裁管 义伟被指名选举为日本第99任首相。同 日, 菅内阁正式启动。从菅上任后的若干 公开发言可以发现, 维护政权稳定是当 前菅内阁的第一要务。但是,如同任何事 好来自各个方面的力一样, 菅内阁上台 后,也必将直面"三大平衡"的巨大挑战。

首先,在政治风格上, 菅内阁需在 "继承安倍"与"突破安倍"二者间谋求平 衡。菅义伟的接班可谓"临危受命",而 力挺。这样一来,实则就留下了"安倍色 彩"过浓、自身特点不足的后遗症。事实 上, 菅内阁的20名阁僚中, 从安倍内阁 留任的就有11人,前安倍内阁成员再次 就任相同职位的有4人。从这样的人事

纪录,"辉煌"的执政成绩也对其后任无 形中造成巨大压力。由此,如何能够创造 出"超越安倍"的政绩 抑或是在部分创 避免"换汤不换药"的政治复制,或许是 菅内阁必须面对的第一大挑战。

其次,在对内政策上, 菅内阁急需在 "振兴经济"与"抗疫防疫"之间谋求平 衡。菅内阁对内政策的首要着力点一定 (作者系上海国际问题研究院研究员)

是重振日本经济,这也是其未来能否构 建起足够政治支持度的主要依托。受疫 情影响,2020年第二季度日本经济出现 了战后最差的形势,GDP下滑 28.1%(修 正值)。更为严峻的是,日本GDP已连续 3个季度出现负增长,且未来经济复苏 形势不容乐观,疫情发展走势也难以预 测。强制性的抗疫措施会对经济复苏造 以鼓励民众积极外出消费、出门旅游等, 可能会产生疫情大规模二次扩散的风 险, 并对日本经济的中长期发展造成不 可挽回的损失。

条中间道路,实现日本经济有效、稳妥 指出的是,疫情给菅内阁的经济政策制 造极大困难的同时, 也创造出了巨大的 机遇。即, 菅内阁若能化危为机, 制定出 一套周密且全面的经济振兴政策组合 率领日本走出经济衰退,重现长期、稳定 的复苏景象,则菅义伟及其内阁就能坐

与此同时,安倍创造了连续执政 挑战是如何在大国之间维持外交平衡。 2822 天、总计 3188 天的首相任期历史 一方面,日本需要维护好日美同盟框架, 延续性与稳定性。这实则变相地映射出

综上所述。"继承安倍"与"突破安 倍"的平衡、"振兴经济"与"抗疫防疫"的 平衡、维持大国之间的平衡是菅内阁内 外政策的三大攻坚

阿联酋、巴林与以色列关系正常化遭伊朗、巴勒斯坦反对

特朗普"大选外交秀"搅乱中东

■本报记者 龚清

日在美国白宫签署关系正常化协议,成 为继埃及和约旦之后,第三个和第四个 与以色列实现关系正常化的阿拉伯国 家。美国总统特朗普宣称,协议标志着

就在协议签署的同日, 巴勒斯坦总 统阿巴斯表示,以色列与阿拉伯国家间 议"恐难给地区带来和平。

的关系正常化不会实现地区的和平与稳 定。此前,伊朗最高领袖哈梅内伊谴责阿 阿联酋、巴林与以色列代表9月15 联酋同意与以色列关系全面正常化,认 定那是"对伊斯兰世界、阿拉伯国家和巴 勒斯坦的背叛"。伊朗外交部 12 日发表 声明,谴责巴林与以色列的关系正常化, 表示这是完全无视巴勒斯坦困境的"可 耻的"和"侮辱性的"行为

分析人士认为,美国所谓的"和平协

特朗普上台以来推行的中东政策饱 受诟病。一是强硬施压伊朗,不顾国际社 会反对退出"伊核协议",利诱伊朗与美 谈判均未取得效果。二是在巴以问题上, 特朗普此前推出"中东和平计划",遭到 巴勒斯坦全面抵制,国际社会也普遍持 批评态度。因此,促进阿拉伯国家与以色 列建交,成为美国中东政策的突破方向, 这在很大程度上也是特朗普政府出于大 选考虑而上演的"外交秀"。

伊朗政治战略研究中心分析认为, 阿联酋、巴林与以色列建立正常关系, 最主要的考虑在于相互联合对抗伊朗。 阿联酋跟随美国对伊朗政策,与伊朗 交恶,两国曾进行安全谈判,但随着 美国加大对伊朗施压,双方谈判未能产 对以色列而言,与阿拉伯国家实现

关系正常化, 既可联手对抗伊朗、巩固 国家安全,也有出于国家合法性的考 虑。伊朗议会前议员曼苏里称,美国和 以色列意识到, 为了使以色列政权获得 合法性, 必须实现与阿拉伯国家的关系 不过批评人士警告, 阿联酋、巴林

与以色列签署的关系正常化协议将破坏 沙特 2002 年提出的"阿拉伯和平倡议", 打破多年来解决巴以问题、实现地区和 平的基础认同,造成更大的分歧和风险。

解封后尼泊尔疫情迅速恶化

单日新增感染病例超 2000 例创纪录

德满都记者宁林)9月18日,根据尼泊 尔人口和卫生部通报的数据,过去24小 时尼泊尔全国进行了11458人次的检 测,新增新冠感染病例达 2020 例,打破 了9月16日创下的单日确诊1539例的 纪录。截至记者发稿时,尼泊尔全国累计 病例突破6万例,加德满都河谷地区累 计病例接近 1.5 万例。

此前一天, 尼泊尔政府宣布全面恢 复国内长途客运,餐厅、酒店、旅行社等

本报加德满都9月18日电 (驻加 情防控带来巨大压力)

之间已拉锯多次。为应对疫情, 尼泊尔 政府从3月中下旬开始施行"封城"政 策。7月22日,在巨大的压力下,政 府开始放松"封城"政策。然而解封后 疫情快速恶化,8月20日尼泊尔政府 再次宣布"封城"。然而到了9月9日, 在各方压力之下,尼泊尔政府再次放松 封锁政策,结果是9月10日尼泊尔累 计病例突破5万例,单日新增病例也不

抓紧推出一批感受度强的民心工程

展思路和重点工作举措的汇报,指出要 立足全局、提高站位,聚焦补短板、锻 长板,全力强化全球资源配置、科技创 新策源、高端产业引领、开放枢纽门户 能、做大平台、形成高地,不断提升城

会议审议通过《上海市关于推进 贸易高质量发展的实施意见》, 指出要 全力做好稳外贸各项工作,以贸易高 功能。把强化"四大功能"与实施国家 质量发展推动经济高质量发展。对标 战略任务有效结合起来,进一步做强功 高水平国际经贸规则,聚焦堵点痛点

和瓶颈,推进更多突破性、引领性的 制度创新, 充分发挥重点区域试验田 作用,支持开展新业态新模式先行先 试,为全国稳住外贸基本盘作出更大

会议审议通过《上海市贯彻〈党组 讨论和决定党员处分事项工作程序规定 (试行)〉实施细则》, 听取长三角生态 绿色一体化发展示范区国土空间总体规 划编制相关情况汇报。

会议还研究了其他事项。

(上接第一版) 会议听取关于强化"四大功能"发 市能级和核心竞争力,更好服务国家改 贡献。

了线上,虽然师生不得不"屏对屏"见面, 可课堂"温度"依旧不减。特殊的年份,杨 新冠肺炎疫情发生以来, 我国的交通运

为什么要出这些思考题? 杨晓光认 为,专业基础理论课的教学不能仅限于 梳理知识脉络,"交通运输是兴国之器、 强国之基,学生在学这门课的时候有爱 国、报国的意识,未来才能将自己的事业 融入国家的发展"。

改进,可否设计一个方案? ……

所在的6人教学团队给学生们带来了让 抗疫,也成为这门课的鲜活教材。"如 革 2.0 升级版的启动,教改的重心已稳 次,邀请校内外课程思政名师作演示、示 何发挥多种运输方式的运力,将口罩、 稳地落于各二级学院。 防护服和其他急需医疗物资高效运达武 汉、黄冈等疫情防控前线?""如何布局应 谁带头,很关键! 在同济,交通运输工程 急物资中转站?""随着各地确诊人数的 动态变化,如何调配医疗物资?"…… 化学科学与工程学院、艺术与传媒学院 革开放与新时代》、经济与管理学院教授 这些问题牵引后,老师们惊喜地发现, 生"效应。 学生们学得更投入了,学习热情前所未 有地高涨。

的知识来设计医护人员轮班表,有的则 试图为生活在隔离区的居民规划最佳生 思想政治教育研究中心,通过师资培训, 首席科学家等高层次领军人才参与授 活必需品配送方案,通过建模来解决患 进一步推广、应用课程思政研究成果。

主要精神、核心要义等作了深入讲解。

提高运用创新理论成果指导工作能力

义,就《习近平谈治国理政》第三卷的 持践行以人民为中心的发展理念,打牢

蒋卓庆指出,要按照中央和市委要 基础。要通过学习,深刻把握和领会贯

强势学科领航,打造思政"金课" 病程度不同的病人候诊的问题……不少 今年,因为疫情,春季学期的课搬到 学生课后留言,在解答"真题"的过程中,

发现自己的所学未来必有用武之地。 "课程思政绝不是在专业课外上思 晓光给学生布置了几道特殊的思考题: 政课,而是要通过创新的课程设计,挖掘 课程的德育内涵。"滕靖说,在学生提升 输有哪些变化?你觉得有哪些方面可以 专业学习兴趣的同时,也不知不觉中增 在教师 强了报国的责任感和使命感。

领航学院先行先试, 立标准立标杆

从 2017 年成为上海高校课程思政 改革整体试点校后,对同济大学来说,实 同在交通运输工程学院任教, 滕靖 现"点一线—面一体"的层层拓展,由专 业课程向专业课程链、示范专业、示范学 人耳目一新的《运筹学》课程。今年的 院拓展——伴随着上海高校课程思政改

改革往深里走,遇到的困难就会多, 学院、土木工程学院、建筑与城规学院、马克思主义学院教授李占才讲授的《改 不言而喻,运筹学对学生的数学思维能 等5所领航学院在前期推进课程思政改 石建勋主讲的《解读中国经济发展密 力要求颇高,上课很"烧脑",但有了 革的基础上,不断先行先试,发挥"模范 码》,上线后选课均迅速突破1万人次,

目前,交通运输工程学院已编辑并 正式出版全国首部《交通运输类课程思 精准滴灌。雷星晖介绍,在新生院,来自 在课上,有的学生尝试用线性规划 政教学指南》。为进一步提升教师教书育 人水平,学院再出"新招":成立交通学科 师,包括60多位国家万人计划名师、973

为了人民、依靠人民、造福人民的思想

在土木工程学院,"评价指挥棒"改 革进一步细化,学院目前正在开发基于 培养目标、课程目标等要素的课程思政 育人效果评价管理系统。

名师牵手,课程思政 实现全覆盖

推动课程思政改革走向纵深,关键

正如不少一线教师所言, 在改革最 初,有的老师虽然有育人的意识,但育德 能力有限,往往不知从何下手。

从教多年的杨晓光坦言, 自己也有 "感到困难"的时候。每逢在教学上觉得 有些"捉襟见肘",他就会报名参加学校 组织的"课程思政"名师面对面系列沙龙 活动。"三人行必有我师。听听其他老师 的经验和教训,我很受启发。"杨晓光说。

同济的教师沙龙活动每月至少一 范。同时,学校还积极动员院士、教学名 师、长江学者等打造一批课程思政优质 在线课程,在全国性课程平台上共享。如 学生覆盖全国几十所高校。

名师领衔,打造多元教学团队,实现 全校 29 个专业学院的 200 多位资深教 课,切实扣好新生的"第一粒扣子"。

底线思维。要把学习《习近平谈治国理 政》第三卷和贯彻上海市人大工作会议 精神结合起来,不断提高运用党的创新 夫,不断增强学习贯彻习近平新时代中 理论成果指导人大工作的能力,自觉践 市委党校副校长曾峻理论联系实 国特色社会主义思想的政治自觉。要读 行"人民城市人民建,人民城市为人 际,以丰富翔实的内容全面阐述了《习 原著、学原文,深刻体悟习近平总书记 民"重要理念,围绕中心、服务大局依 近平谈治国理政》第三卷出版的重大意 的人民情怀、家国情怀、天下情怀,坚 法履职尽责,加强重要领域立法,坚持 正确监督和有效监督, 更好地保障中央 和市委决策部署贯彻落实。

市人大常委会党组副书记、副主任 求,全面系统学习《习近平谈治国理 穿其中的思想方法,不断增强战略思 徐泽洲、沙海林,常委会党组成员、副 政》第三卷,在学懂弄通做实上下功 维、创新思维、辩证思维、法治思维、 主任肖贵玉、莫负春等出席会议。

中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司资产公开挂牌转让公告

上海市分行、上海银行股份有限公司市北分行收购的上海文图商贸有限公司等3户不良债权通过在天津产权交易中心(以下简称 "交易中心")公开挂牌转让的方式进行处置,现予以公告说明。上述不良债权的基本情况详见债权清单。

一、分布区域:债务人位于上海市。

1、意向受让人须为中华人民共和国境内注册的合法企业或具有完全民事行为能力的中国公民;

2、买受人应为主体适格的企业、个人或其他经济组织、应符合受让方资格条件的要求,且需经转让方审查。但国家公务员、金 融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员以及参与本次资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人

3、与本次转让标的有利益关系的当事人不得参与竞拍,包括但不限于:债务人、债务人实际控制人、债务人关联企业及其他与 债务人、担保人存在直接或间接股权或控制关系的企业及自然人。

4、意向受让人须具备良好的商业信誉、财务状况和支付能力;

5、我方将对上述提及的意向受让方资格条件、反洗钱、关联交易等进行审查;未通过我方审核的意向受让方不得参与竞买;

6、符合国家法律、行政法规规定的其他条件。

三、参与竞买方式:

1、标的债权在交易中心挂牌时间为:2020年9月18日至24日。

2、意向受让方应在挂牌公示期间,不晚于2020年9月24日的12:00前,向交易中心提交受让申请及相关书面材料(以交易中心 收到材料时间为准),并在2020年9月24日15:00前(以到账时间为准)按照公示中的保证金设定金额将交易保证金交纳至转让方指

【户名:中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司; 开户银行:工行上海市分行营业部;账号:1001 2443 1901 3114 330】 3、意向受让方需知悉并同意:

(1)根据《金融资产管理公司资产处置管理办法》规定,如2020年9月24日16:00前(以到账时间为准),只征集到一个符合条件 的意向受让方时,需延长挂牌7个工作日,在确定没有征集到新的意向受让方的情况下,由交易机构出具《签约通知书》确定该意向 受让方为最终受让方;签订相关转让协议后,最终受让方已交纳的保证金自动转为交易价款

(2)如2020年9月24日16;00前(以到账时间为准),征集到两个或两个以上符合条件的意向受让方时,则采取网络竞价方式确 定最终受让方,各意向受让方交纳的保证金转为竞价保证金,意向受让方被确定为受让方并签订相关转让协议后,其交纳的保证 金转为交易价款,其余意向受让方的保证金由转让方在网络竞价结束后在5个工作日内按原路径原额返还,

(3)如产生两家及以上意向受让方的情况,网络竞价将安排在2020年9月25日中午12:00,意向受让方需在2020年9月25日上午 10:00前完成竞价登记;

(4)以网络竞价方式确认受让方的,竞价过程中每次加价幅度为50万元; 4. 意向受让方需承诺:

(1)意向受让方非转让方关联方,本笔交易不构成关联交易;且交易保证金及交易价款为合法来源资金,符合国家对于反洗钱

(2)意向受让方须在被确定为受让方后1个工作日内与转让方签订债权转让协议,剩余价款应于债权转让协议签订后2工作日

内支付至转让方指定银行账户;将交易服务费支付至天津产权交易中心指定银行账户 (3)本次转让为卖断式转让,受让方不得与转让方签订任何显性或隐性回购协议,本次债权、抵押权、保证担保权等一并转让。 5、本次交易受让方需支付的交易服务费计算标准为:项目成交金额中挂牌金额(含)对应部分按 0.2%计算;成交金额超过挂

牌价部分按1%计算,合并进行收取。 6、意向受让方出现下列情况之一的,转让方将扣除意向受让方已缴纳的交易保证金作为对转让方及交易中心的补偿: (1)已获得受让资格且交纳了保证金后单方提出撤销受让申请的;

(2)产生两家及以上符合条件的意向受让方时均未参与竞价,或竞价中均不应价导致无法确认受让方的; (3)最终确认的受让方未在约定期限内与转让方签订债权转让协议的;

(4)最终确认的受让方未在约定期限内将剩余交易价款支付至转让方指定银行账户内的。 具体内容详见天津产权交易中心网站。

联系人:周女士 021-63893323 受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:021-63892630 联系地址:上海市中山东二路15号10楼

中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司保留取消本次公开挂牌转让的权利 中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司 2020年9月19日 债权清单 金额单位, 人民币元

				3E 1X E. 7 (PG) 1376
序号	债务人名称	本金(元)	保证人	抵质押物
1	上海文图商贸有限公司	1,064,247.04	1/C1 /\ A2	1、城桥镇兴贤街 11 号 503 室住宅;抵押人;袁燕萍,面积; 80.16 平方米。最高额占 185 万元中的 64 万元。2、城桥镇观潮 新村 64 号 403 室住宅,面积;78.23㎡,抵押人;黄爱萍,柏平。 土地性质;划拨。取得方式;买卖。最高额占 185 万元中的 52 万元。首抵,首封
2	上海福倚实业 有限公司	3,277,120.67	上海银都融资担保有限公司、余爱明、 彭进琴、上海盖诺经贸有限公司	无
3	上海升达林产 有限公司	48,000,000.00	四川升达林产工业集团有限公司	奉贤区升达路 58 号工业房产提供抵押担保,产证编号:沪房 地奉字 2010 第 003147 号,26626.25 平方米房产,7 幢厂房, 96152 平方米土地,我方首押,成都法院首封

注:上表仅列示截至至2020年8月20日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给华融公司的利息及其他费用按借款合同、拒 保合同及中国人民银行的有关及相关司法判决、裁定规定计算

本报北京办事处 北京市崇文门东大街 6号 8门 7层 电话(0571)87221696 本报陕西记者站 西安市曲江池南路 286号 5栋 1201室 定价每月 30元 零售 1.00元 本报地址:上海市威海路 755 号 邮编: 200041 电子信箱:whb@whb.cn 发行专线电话: (021)62470350 电话(010)67181551 本报浙江记者站 杭州市庆春路 182 号 7 楼 电话(025)85430821 · 本报湖北记者站 武汉市长江日报路28 号23 楼 E2 室 电话(027)85619496 上海报业集团印务中心 广告专线电话: (021)62894223 本报江苏办事处 南京市龙蟠路盛世华庭 B7 幢